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ENGLISH Failure to follow these safety instructions could result in fire,
electric shock, or other injury or damage to Boogie Board eWriter or
other property. Do not use eWriter for other than intended use. This
product is not intended for use by young children without supervision.
Do not attempt to open this product other than to replace the
batteries using the battery cover. Only use CR2016 3V lithium batteries
with this product, observe proper polarity when replacing. Remove
batteries if consumed or if product s to be left unused for a long time.
Upon disposal of this product, remove batteries and recycle properly.
During periods of prolonged storage the battery may enter slee
mode. The erase button may need to be pressed 10 or more times to
wake the battery.

FRANGAIS Le non-respect de ces consignes de sécurité peut
entrainer un incendie, un choc électrique, une blessure ou

endommager 'ardoise numérique Boogie Board ou tout autre bien.
Uliiser Tardoise numérique uniauement aun fins pour lesquelies ale
a été congue. Ce produit ne doit pas étre utilisé par de jeunes enfants
sans surveillance adéquate. Ouvrir ce produit uniquement pour
remplacer les piles en 6tant le couvercle du compartiment des piles.
Nutiliser que des piles au lithium CR2016 3V avec ce produit. Lors du
remplacement des piles, respecter la polarité. Oter les piles lorsque
celles-ci sont usées ou que le produit ne sera pas utilisé pendant une
longue période. Lors de la mise au rebut de ce produit, oter les piles
et procéder au recyclage. Durant des périodes de stockage
prolongées, la batterie peut se mettre dans un mode veille. Il est
possible que vous deviez presser le bouton effacer 10 fois ou plus
pour redémarrer la batterie

ESPAROL El incumplimiento de estas instrucciones de seguridad podria
provocar un incendio, una descarga eléctrica u otros dafios al lector
electronico Boogie Board u otras propiedades. No utilice el lector
electronico para un uso distinto al previsto. Este producto no debe ser
utilizado por nifios sin la supervision de un adulto. No intente abrir el
producto, excepto en el caso que necesite cambiar las pilas utilizando la
tapa de las pilas. Este producto debe utilizarse solamente con pilas de litio
del tipo CR2016 3V. Cuando cambie las pilas, aseglrese de que la
polaridad sea la correcta. Retire las pilas cuando estén gastadas o si
dejara de utilizar el producto durante un periodo largo de tiempo.
Cuando ya no utilice el producto, retire las pilas y reciclelas. Durante
periodos de almacenamiento prolongado, la bateria podria entrar en
modo de suspension. Para reactivarla debe pulsar el boton de borrar
hasta diez veces o més.

ENGLISH This symbol on the product, packaging,
or batteries indicates that this product and
batteries must not be disposed of with your other

E household waste. Instead it is your responsibility

[ro— to dispose of your waste equipment and

batteries by handing it over to the designated
EU ONLY  coliction point for the recycling of waste

electrical and electronic equipment or batteries.
The separate collection and recycling of your waste equipment at the
time of disposal will help to conserve natural resources and ensure
that the itis recycled in a manner that protects human health and the
environment. Customer participation is important to minimize any
potential effects of batteries and accumulators on the environment
and human health due to the potential presence of hazardous
substances. For more information about where you can drop off your
waste equipment and batteries for recycling. Please contact your
local city office, your household waste disposal service or the shop
where you purchased the product.

FRANGAIS Ce symbole sur le produit, l'emballage ou les piles indique
que ce produit et les piles ne doivent pas étre jetés avec les ordures
ménageres. Il est donc de votre responsabilité de vous débarrasser
des déchets d'équipements et des piles et de les remettre a un point
de collecte pour le recyclage des déchets d'équipements ou des piles
électriques et électroniques. La collecte et le recyclage de votre
équipement usé au moment de I'élimination aideront a préserver les
ressources naturelles et garantissent que le recyclage est fait d'une
maniére qui protége la santé humaine et l'environnement. La
contribution des clients est essentielle pour réduire tout effet
potentiel des batteries et accumulateurs sur lenvironnement et la
santé humaine en raison de la présence possible de substances
dangereuses. Pour plus dinformations sur l'endroit ot vous pouvez
déposer vos équipements et batteries usagés pour recyclage.
Veuillez contactez votre mairie, votre service d'élimination des
déchets ménagers ou le magasin ot vous avez acheté le produit

ESPARIOL Este simbolo en el producto, empaquetado o baterias indica
que este producto y las baterias no se deben tirar con los demés
residuos del hogar. En cambio, es su responsabilidad tirar su equipoy
baterias entregandolo al punto de recogida designado para el reciclaje
de equipos o baterias electrénicos y eléctricos. La recogida separaday
reciclaje de su equipo de desecho en el momento de su eliminacion
ayudaré a conservar los recursos naturales y asegurarse de que se
recicla de forma que proteja la salud humana y el medio ambiente. La
participacion del cliente es importante para minimizar cualquier efecto
en potencia de las baterias y los acumuladores en el medio ambiente y
enla salud humana debido a la potencial presencia de sustancias
nocivas. Para mas informacion acerca de dénde puede tirar su equipo
y baterfas de desecho para reciclar, por favor, contacte con la oficina
local de su ciudad, el servicio de eliminacion de residuos de su hogar o

la tienda donde adquirié el producto.

C (1) this device may not cause harmful interference,

and (2) this device must accept any interference re-

ceived, including interference that may cause undesired operation.
Este dispositivo cumple con la Parte 15 del reglamento de la FCC.
El funcionamiento esté sujeto a las siguientes dos condiciones: (1)
este dispositivo no debe provocar interferencia dafiina, y (2) este
dispositivo debe aceptar toda interferencia recibida, incluida inter-
ferencia que pudiera provocar un funcionamiento no deseado.
This Class B digital apparatus complies with Canadian ICES-003.
Cet appareil numerique de la classe B est conforme a la norme
NMB-003 du Canada.
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This device complies with Part 15 of the FCC Rules.
Operation is subject to the following two conditions:

A\ WARNING:

A\ AVERTISSEMENT :
/\ ADVERTENCIA:

CHOKING HAZARD - Small Parts
= Not for children under 3 yrs.

RISQUE D'ETOUFFEMENT - Pidces de petite taille.
Pas pous les enfants de moins de 3 ans.

PELIGRO DE ASFIXIA - Piezas pequefias.
No recomendado para menores de 3 afios.

A WARN I N G = This product contains a Button or Coin Cell Battery. A swallowed Button or Coin
Cell Battery can cause internal chemical burns in as little as two hours and lead to death. Dispose of used
batteries immediately. Keep new and used batteries away from children. If you think batteries might have
been swallowed or placed inside any part of the body, seek immediate medical attention.

A AVERTISSEM ENT + Ce produit contient une pile a bouton. Une pile bouton avalée

peut causer des briilures chimiques internes en a peine deux heures et conduire a la mort. Eliminez
immédiatement les piles usagées. Conservez les piles neuves et usagées hors de portée des enfants. Si
vous pensez que les piles ont pu étre avalées ou placées a l'intérieur de n'importe quelle partie du
corps, consultez immédiatement un médecin.

A ADVERTEN C IA Este producto contiene una bateria de botdn. Ingerir una pila de botdn

puede provocar quemaduras quimicas internas en tan solo dos horas y llevar a la muerte. Elimine siempre las
pilas usadas inmediatamente. Mantenga las pilas nuevas y usadas lejos de los nifios. Si cree que podria haberse
ingerido o metido en el interior de cualquier parte del cuerpo alguna pila, busque atencion médica inmediata.

WARNINGS

Do not apply extreme
pressure or use any tool
that could damage the
writing surface.

AVERTISSEMENTS

Boogie Board does not
connect to a computer and
cannot save images.

Do not submerse Boogie
Board in water.

Do not expose Boogie
Board to prolonged
sunlight.

N'appuyez pas trop fort;
nutilisez pas d'outil
susceptible dendommager
la surface décriture.

ADVERTENCIAS

La tablette ne peut étre
connecté a un ordinateur ni
enregistrer dimages.

Ne plongez pas la tablette
dans leau.

Nexposez pas la tablette &
la lumiére du soleil pendant
des périodes prolongées.

No ejerza demasiada
presion ni use una
herramienta que pudiera
dafiar la superficie de
escritura.

La tableta no se conecta a
una computadora ni puede
guardar iméagenes.

No sumerja la tableta en
agua.

No exponga la tableta a la
uz solar por tiempo
prolongado.

STORAGE
| — 140°F / 60°C
15° /-10°c

OPERATING

— 50°F/ 10°C

— 100°F / 40°c

Entreposez la tablette entre -100C-600C.
Utilisez la tablette entre 100C-400C.

Almacene entre -10°Cy 60°C.
Opere entre 10°Cy 40°C

REPLACEABLE 3V BATTERY (CR2016)

pile de 3V remplagable
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Pila de 3V sustituible




